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ATA DA REUNIAO DO CODIC DE 21/12/2015

Aos vinte e um dias do m6s de dezembro de dois mil e quinze, is quatorze horas e

doze minutos, nas depend6ncias do Campus Umuarama do Instituto Federal do

Parang, por convocaQao do presidente desse colegiado, o professor Paulo
Alexandre Gaiotto, neste ato substituindo o Diretor-Gerd, professor Alan Rodrigo
Padilha, iniciou-se a reunigo extraordingria do Co16gio de Dirigentes do Campus

Umuarama. A16m do presidente, estiveram presented na reuniao, a professora

Elaine Augusto Praia, Coordenadora de Ensino, Rejanea Oliveira Brito Matusaiki,
Diretora de Pianejamento e Administragao, as servidoras Tanta Rafaele D ' Agostini
Mantovanie Fabiane Marchi Rossa Gouveia representantes dos t6cnicos
administrativos, o Sr Jogo Michalczuk, representante dos pals de alunos da

EducaQao Profissional T6cnica Integrada ao Ensino M6dio, Larissa Hoff mann,
representante dos discentes e o Sr. Arlindo Vieira, substituindo o representante da
ACLU Orlando Luiz Santos. O professor Paulo iniciou a reunigo cumprimentando

todos os presentes, e explicando que a aluna Larrissa ngo poderia participar da
reunigo devido a uma atividade que terra que realizar no periodo da tarde, e que ele

se comprometeria a repassar posteriormente os assuntos tratados na reuniAo. A

seguir, Paulo realizou a leitura da ata da reunigo anterior, realizada em dezesseis de
dezembro de dois mil e quinze. Terminada a leitura, questionou aos presentes se a

referida ata poderia ser aprovada, no que todos concordaram. Em seguida, o diretor
tratou sobre o assunto do calendgrio das eleiQ6es parciais do Codec, explicando que

ha vacAncia nos cargos de representantes dos estudantes, dos t6cnicos e tamb6m
dos docentes, lembrando tamb6m, que com o curso de graduagao agora no campus,
o conselho deve ter um represente dos discentes da graduaQao. Prosseguindo,
Paulo falou sobre a portaria cinquenta e otto, de outubro de dots mil e quinze,

solicitando que se colocasse em votagao a revogaQao da referida portaria, para que
os coordenadores de curso tamb6m pudessem ser eleitos para o Codec por memo de

eleiQao, pols os atuais nio foram eleitos dessa maneira. Foi colocado em votagao a
revogaQao, no que todos concordaram. Dando continuidade, o professor Paulo
relatou que o calendgrio da eleigao do Codec sera publicado na data de vinte e nove

de janeiro de dots mil e dezesseis, para que durante todo o m6s de fevereiro possa
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ocorrer o processo. Explicou tamb6m que sera montada uma comissgo para

acompanhar a organizagao dessas eleig6es. Em seguida, a servidora Tanta explanou
aos presentes sobre as datas do recesso acad6mico e administrativo, f6rias, volta is

aulas e matriculas. Finalizando, o diretor falou da expectativa de no inicio de dots mil

e dezesseis, poder fazer a mudanga para o bloco novo, deixando o bloco atual
apenas para salas de aula e laborat6rios. Sem mats a tratar, Paulo deu a reuniio por
encerrada ds quatorze horan e quarenta e um minutos, da qual eu, Marcia Masago
Tominaga, lavreia presente ata, que sera aprovada e assinada na pr6xima reunigo.
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